

东明黄河公路大桥开建

# 我省东出海快速通道将打通

□据《河南日报》

8月20日，连接长济高速与日东高速的东明黄河公路大桥开工建设奠基仪式在山东省菏泽市东明县举行，这条长23.5千米的黄河公路大桥将成为亚洲最长的大桥。

东明县是黄河入山东的第一县，与我省长垣县相邻，黄河将鲁豫两省分隔，日

(照)——东(明)高速与河南境内的长(垣)——济(源)高速隔黄河相望不能相连。东明黄河公路大桥的修建，实现了河南交通网与山东交通网的紧密衔接。

据介绍，由于以前长济高速成为“断头路”，豫北的客货车到山东需要转到大(庆)——广(州)高速绕道濮阳，东明黄河公路大桥修好后，可将路程缩短约120公里，节约一个小时的时间，从而有利于促进中原经

济区与环渤海经济圈的联系和发展，也使我省多了一条东出海快速通道。

据悉，东明黄河大桥路线长度23.5千米，西连长济高速，东接日东高速，大桥全长约15千米，桥梁和路基宽度均28米，全线采用双向4车道标准设计，总投资约40亿元，预计建设工期4年。东明黄河大桥建成后，将成为黄河上的第一长桥，也是亚洲最长的大陆桥。

河南夫妻广州生下五胞胎，面对社会各界的关爱，他们说：

## 再苦再难也要把孩子们养大

8月18日，广州市首例五胞胎成功生产。孩子的体重分别是0.9千克、0.8千克、0.72千克、0.94千克和0.85千克。五胞胎的父母张中堂夫妇来自河南，目前在广州打工。

考虑到张中堂夫妇经济条件较为困难，广州当地市民以及河南老乡纷纷伸出援手，为他们捐款捐物。对于社会各界的关爱，夫妻俩深为感动，他们表示再苦再难也要把孩子们养大。(据新华网、《广州日报》)



20日上午，河南省青年联合会广东分会的与会代表纷纷向五胞胎捐款。



五胞胎在医院得到精心呵护。

第六届中国·焦作国际太极拳交流大赛揭幕

## 太极高手 齐聚焦作

8月20日晚，第六届中国·焦作国际太极拳交流大赛开幕式举行。

本届大赛参赛国家和地区达到37个，共有345支代表队3585名运动员。其中境

外59支代表队506人，境内286支代表队3079人，参赛规模远远超过历届。

作为太极拳的发源地，焦作地区共有130万人练习太极拳，现有太极拳武馆、学

校50余座，基层太极拳协会200多个。目前，太极拳已传播到150多个国家和地区，全世界练太极拳者达1.5亿人，80多个国家和地区建立了太极拳组织。(据新华网)

## 风雹灾害致我省损失上亿元

新华社郑州8月20日电(记者 张兴军)记者从河南省民政厅获悉，8月中旬以来，河南省部分地区遭遇暴雨、风雹灾害性天气，造成直接经济损失1.05亿元，其中农业直接经济损失1亿元。

8月中旬以来，河南省的洛阳、新乡、濮阳、南阳等4个省辖市的宜阳县、孟津县、辉县市、华龙区、社旗县、内乡县及邓州市的部分地区相继出现暴雨、风雹灾害性天气，致使部分农作物受灾减产，房屋倒损，部分群众被紧急转移安置，部分树木被大风刮倒或折断，部分电力、通信线路等公共基础设施遭到不同程度毁坏，其中邓州市、内乡县灾情较为严重。

据初步统计，截至8月18日，受灾人口63万人，紧急转移安置人口868人；农作物受灾面积60.21千公顷，其中成灾面积44.89千公顷；倒塌房屋740间，损坏房屋1876间。

### ■相关链接

**我省气象民政部门将建防灾信息共享机制**

为加强防灾减能力建设，省气象局、民政厅联合下发文件，要求各级民政、气象部门广泛合作，尤其是要建立信息共享机制，以提高应对突发自然灾害的联动应对能力。

近年来，我省气象灾害频发，气象灾害的种类多、频率高、突发性强，影响损失大。省气象局副局长孙景兰表示，气象部门、民政部门深化合作，建立部门间信息共享、协调配合、高效联动的防灾减灾工作机制，形成应对和防范气象灾害合力，共同推进气象防灾减能力建设，意义重大。

据了解，文件要求，各级民政、气象部门要建立综合防灾减灾的联合宣传工作机制，充分利用国家减灾网、中国天气网河南分站、河南气象等资源，联合开展综合防灾减灾宣传和科普活动。

针对灾害信息员队伍和减灾社区建设，文件要求，各级民政部门要逐步将气象信息员纳入到灾害信息员队伍中，并联合气象部门开展灾害信息员培训，共同推动灾害信息员队伍稳定维持机制的建立。(据新华社)

**洛阳人看  
洛阳手机报**

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。